

# VÁNOČNÍ NABÍDKA KNIH 2021

## Matrice cyrilometodějská s. r. o.

Dolní náměstí 24, 779 00 Olomouc

telefon: 587 405 431 • mobil: 733 741 841 (církevní síť)

e-mail: expedice@maticecm.cz • internet: www.maticecm.cz



řádu sv. Františka Serafinského ve španělském městě Agreda.

**Svazek I. • Početí** – představuje svatá tajemství uskutečněná Bohem v Panně Marii od okamžiku jejího početí až po zasnoubení sv. Josefovi.

V MCM s. r. o. 2. vydání  
Váz., A5, 480 str., 538 Kč

**Svazek II. • Vtělení** – popisuje události od seznámení Panny Marie s tajemstvím Vtělení až po návrat Svaté rodiny z Egypta do Nazareta.

V MCM s. r. o. 2. vydání  
Váz., A5, 444 str., 498 Kč

**Svazek III. • Probodění** – představuje svatá tajemství ze života Panny Marie od návratu z Egypta přes život s Ježíšem, jeho ukřižování až do jeho nanebevstoupení.

V MCM s. r. o. 2. vydání  
Váz., A5, 566 str., 498 Kč

**Svazek IV. • Korunování** – pojednává o životě Panny Marie v období od seslání Ducha Svatého, působení Panny Marie v rodící se církvi až do nanebevzetí a korunování Boží Matky v nebi.

V MCM s. r. o. 2. vydání  
Váz., A5, 488 str., 378 Kč

### Modli se srdcem

Slavko Barbarič

Kniha nevyhrožuje, nemluví o Božích trestech, ale o Boží lásce. Volá nás a vyzývá, abychom se stali velkými skrze Ježíšovo evangelium. Zve všechny unavené a obtížené, aby se silou Ježíšova evangelia zotavili a osvobodili.

Brož., A5, 116 str., 79 Kč

### Maria – Růže Mystická

Sestavila Mgr. Jaroslava Krejčí

Malá brožurka kapesního formátu seznamuje se stručnou historií zjevení Panny Marie Růže Mystické v Montichiari a jejím poselstvím. Rovněž představuje vizionářku Pierinu Gilliovou (1911–1991). Závěr brožurky obsahuje různé modlitby k Růži Mystické.

Brož., A6, 56 str., 58 Kč

### Maria Panno, Matko Slova

Uspořádal Mojžíř Trávníček • Úvodní slovo Mons. Josef Hrdlička

Mariánská inspirace je v české poezii přítomná od nejstarší středověké duchovní lyriky přes lidové písně až k dnešním dnům. Lze říci, že mariánská tvorba českých básníků je za posledních osmdesát let mnohotvárnější, bohatší a namno-

Vážení čtenáři Světla,

rádi bychom Vám dali k Vánocům dárek formou **20% slevy** z cen knih našeho nakladatelství a **10% slevy** z cen knih jiných nakladatelství. (Další naše i cizí tituly najdete na našich webových stránkách.) Stačí **do 15. 12. 2021** poslat vyplněný objednávkový list z této nabídky nebo objednat knihy e-mailem (do předmětu zprávy uveďte **va21mcm**) nebo objednat telefonicky (sdělte, že se jedná o vánoční nabídku Světla). Jen tak Vám budeme moci poskytnout nabízenou slevu. **Nabídka platí do vyprodání zásob.** Poštovné účtujeme dle platných sazeb České pošty + balné 10 Kč za listovní zásilku, 20 Kč za balík. **V objednávkách prosíme uveďte kontakt na sebe (telefon nebo e-mail) z důvodu naší komunikace s Vámi i s Českou poštou.**

Vážíme si Vaší přízně, velice Vám za ni děkujeme a budeme rádi, když nás svým nákupem podpoříte v této nelehké době.

## NOVINKY A DOTISKY

### 20% sleva

#### Novéna ke svatému Františkovi z Assisi • Modlitby na každý den

Z italského přeložila Michaela Spívalová

Novéna ke světcům, který je proslulý svými chválami Boha Stvořitele. Skrze naslouchání Slovu a nejvýznamnějším pasážím Františkánských pramenů budeme vedeni k tomu, abychom znovu objevili krásu svého života a pozvedli k Nejvyššímu svůj hlas ve chvále a děkování.

Brož., 117x170 mm, 32 str., 49 Kč

#### Svatá hodina

Catalina Rivas • Přeloženo z angličtiny s přihlédnutím ke španělskému originálu • Úvod Monsignor René Fernández Apaza, arcibiskup z Cochabamy Pán Ježíš apoštoly v Getsemanské zahradě napomíná: „Což jste nemohli jednu hodinu se mnou bdít“? Tato knížka obsahuje modlitby pro tuto svatou hodinu během adorace, které obdržela bolívijská mystička Catalina Rivas v soukromém zjevení Pána Ježíše a Panny Marie. Uživatelé této brožurky je tak umožněno bdít s Pánem Ježíšem ve spojení s Pannou Marií, která nejvěrněji setrvala v rozjímání nad životem, smrtí a zmrtvýchvstáním svého Syna a našeho Pána Ježíše Krista.

Brož., A6, 32 str., 43 Kč

#### Svatá Filoména • Naše mocná přímluvkyně

Sestavila Mgr. Marcela Macháčková

Tato knížka kapesního formátu představuje mladou svatou, pannu a mučednici Filoménu, pocházející

z nejranějších dob církve. Získala mimořádnou úctu papežů, biskupů, světců, mystiků. Papež Řehoř XVI. se k ní utíkal jako k „divotvůrkyni“ 19. století. Blahoslavený Pius IX. jí prohlásil za „patronku Děti Panny Marie“. Svatý Jan Maria Vianney jí přičítal všechny své zázraky. 1500 let (302–1802) zůstávaly její ostatky působící zázraky skryty světu. Oddanost a láska ke svaté Filoméně zaznamenávají ve světě nový duchovní vzestup. Jedním z důvodů znovuoživené úcty ke svaté Filoméně je i to, že svět 21. století nutně potřebuje obnovit křesťanskou autenticitu, statečnost i mravnost. Brožurka obsahuje kromě krátkého životopisu svaté Filomény také svědectví o úctě ke světici, různé modlitby, litanie, novény a písně ke cti světice.

2., doplněné vydání • Brož., 124x189 mm, 96 str. + 4 str. barevné obrazové přílohy, 98 Kč

#### Tajemství spásy • Pobožnost sv. Brigity

Patnáct modliteb k umučení a všem ranám Krista, které zjevil svaté Brigitě Švédské náš Pán v kostele sv. Pavla v Římě.

V MCM s. r. o. 3. vydání • Brož., A6, 32 str., 19 Kč

## OSTATNÍ TITULY MCM

### 20% sleva

#### Mystické město Boží

Čtyřsvazkové mystické a teologické dílo napsané ze sdělení Matky Boží. Obsahuje podrobný životopis Panny Marie a vedení omilostněné duše sestry Marie od Ježíše (1602–1665), představené kláštera Neposkvrněného početí,

ze i umělecky náročnější. Básnické texty, obsažené v tomto malém kritickém výboru z tvorby 20. století, představují různé poetiky a rozmanitý přístup k mariánské tematice. Výbor obsahuje také medailonky autorů se základními bibliografickými údaji.

Váz., 143x235 mm, 224 str., 198 Kč

### Otec Pio • Krátký životopis

*Teresio Bosco • Z italštiny přeložil P. Jan Ihnát SDB*  
Otec Pio je zářící postava, kterou Bůh daroval této době, aby všem připomněl nutnost „obrácení“, bez kterého lidé ničí sami sebe i svět. Příhody P. Pia jsou často líčeny v jeho životopisech tak, aby se ho zastávaly, a používají výrazy a tóny, které poškozují jeho osobu. Tento životopis, po dlouhých a trpělivých úvahách s použitím přímých svědectví, vypráví o velkých a trpkých chvílích stigmatizovaného světce ze San Giovanni Rotondo s pokojnou vyrovnaností.

2., doplněné vydání • Brož., A5, 104 str.  
+ 8 str. barevné obrazové přílohy, 110 Kč

### Za jedním úsměvem • Blahoslavená Alexandrina Maria da Costa

*Gabriele Amorth • Z italštiny přeložil P. Jan Ihnát SDB*

Životopis portugalské stigmatizované mystičky bl. Alexandriny Marie da Costa (1904–1955), která byla 30 let upoutána na lůžko a 13 let a 7 měsíců byla jejím jediným pokrmem konsekrovaná hostie.

Brož., A5, 120 str., 148 Kč

## PRO DĚTI – 20% sleva

### Cestička k Bohu

*P. Ferdinand Neubauer • Výtvarný doprovod Božena Brablecová*

Modlitební knížka pro děti s kresbami Boženy Brablecové. Malým čtenářům pomůže k pochopení základů křesťanské víry (modlitba, den s Bohem, křest, biřmování, příprava ke sv. přijímání a ke svátosti smíření), starší si své znalosti prohloubí a dále rozšíří (svátost manželství, svěcení kněží, křížová cesta). Vyšlo s církevním schválením.

Dotisk 6. vydání • Váz., A6, 198 str., 159 Kč

### PER • Příběh jednoho chlapce

*Klemens Tillmann*

Dobrodružný příběh dospívajícího německého chlapce, který pro trvalé neshody s přísným otcem prchá z domova.

2. vydání • Brož., A5, 56 str., 59 Kč

### Drahé děti!

*Josef Janšta*

Bůh jistě působí vždy a všude, ale jsou místa zvláštním způsobem požehnaná, zvláště když odtud stále znovu zaznívá: „Drahé děti!“ Kdo zná, ví... Kdo nezná – pro toho bude lépe, když se s tímto místem seznámí při četbě této knížky.

Brož., A5, 104 str.

+ 14 str. barevné obrazové přílohy, 129 Kč

### Ježíš můj Spasitel

*Kresby Lucie Kvěčhová*

Leporelo pro nejmenší děti se základními výjevy Ježíšova života – narození, dvanáctiletý Ježíš učí v chrámě, Ježíš a děti, poslední večeře, ukřižování, zmrtnýchvstání.

Leporelo, kartón, A6, 6 str., 49 Kč

## Z JINÝCH NAKLADATELSTVÍ

10% sleva

### Mariino Srce zvítězí • Autobiografie vizionářky z Medžugorje

*Mirjana Soldo • Z angličtiny přeložila Františka Böhmová • Redakce Eva Mešková*

Mirjana Soldo (roz. Dragičević) se narodila 18. března 1965 v Sarajevu, hlavním městě Bosny a Hercegoviny, ještě v době socialistické Jugoslávie. Na prázdniny jezdila za příbuznými do zapadlé horské vesnice Medžugorje. Bylo jí teprve šestnáct, když spolu s pěti dalšími dětmi spatřila tajemnou Paní (Gospu): ta je pak začala duchovně formovat a prostřednictvím svých poselství oslovovat i věřící daleko za hranicemi této malé farnosti. Není divu, že následné události dětem dramaticky změnily život, že s mimořádnou milostí přišly i mimořádné zkoušky a utrpení. Mirjana vypráví, jak vše začalo a co to způsobilo v nich samých i v jejich okolí: jak musela čelit nedůvěře svých blízkých, výslechům a zastrahování ze strany policie, církevním komisím i vyšetřením na psychiatrii..., nemluvě o tlaku novinářů nebo každodenním návalu poutníků a různých zvědavců. Z její autobiografie se dozvíme mnohé o životě v tehdejší Jugoslávii a po uvolnění východního bloku, ale i řadu zajímavostí a vtípných historek ze zákulisí vizionářů. Dočteme se o hrůzách války v Jugoslávii, hlavně však o úžasné díle Boží prozřetelnosti, které dnes přináší viditelné ovoce po celém světě. Ani po čtyřiceti letech od prvního zjevení nepřestávají do Medžugorje proudit zástupy lidí, kteří zde hledají místo modlitby, světlo na cestu, uzdravení, povolání – zkrátka Boha a jeho milost. Díky Mirjaně dnes máme k dispozici toto úžasné svědectví „z první ruky“.

Paulínky • Brož., 120x185 mm, 376 str., 359 Kč

### Kecharitomene • Odhalte její neobyčejné tajemství a poznejte své určení!

*P. Dominik Chmielewski SDB • Předmluva P. Piotr Glas • Slovo teologa P. Prof. Robert Skrzypczak, ThD. Úvodní slovo k českému vydání Anna Martinková Překlad Jindra Hubková*

Knihy je neobyčejnou učebnicí duchovního boje. Zároveň je to i výzva obracející se na čtenáře, aby vstoupil do Mariiny školy tak, aby ho ona sama formovala tím nejkrásnějším způsobem mocí Duha Svátého a v mocné autoritě Pána Ježíše Krista. Aby ho vedla k objevu lásky nebeského Otce, nekonečně přesahující jakoukoli jinou lásku.

Jiří Brauner – Kartuziánské nakladatelství  
Brož., A5, 192 str., 198 Kč

### Evangelium na každý den 2022

*Autor podnětů k rozjímání P. Petr Vrbacký*

Knížka kapesního formátu je každodenním průvodcem pro ty, kdo touží číst a rozjímat evangelium v rytmu liturgie církve. Evangelni úryvek příslušného dne je doprovázen krátkým komentářem. Podněty k rozjímání na rok 2022 připravil P. Petr Vrbacký. Evangelium dne je uvedeno v plném znění. Je zde také vždy odkaz na ostatní liturgická čtení a informace o slavnosti, svátku či památce daného dne. V závěru knížky je mešní řád.

Paulínky

Brož., 100x145 mm, 488 str., 119 Kč

### Útěcha pro duši

*Bruno Ferrero • Z italštiny přeložila Veronika Matiašková • Odpovědný redaktor Martin Bedřich*

Příběhy pro duši salesiána Bruna Ferrera dodávají sílu a naději, zahřejí srdce, poradí, posí-

lí, vyvolají úsměv nebo nabídnou výchozí bod pro meditaci.

Portál

Brož., křídový papír, 115x190mm, 88 str., 149 Kč

### Blahoslavený Carlo Acutis

*Nicola Gori • Z italštiny přeložila Zdeňka Křehlíková • Revize překladu Kateřina Lachmanová Redakce Eva Mešková*

Italský teenager, který zemřel v roce 2006 ve věku patnácti let, působí doslova jako zjevení. Na první pohled normální kluk své doby, veselý a komunikativní, který rád jezdí na výlety, má své oblíbené pejsky, s nimiž natáčí zábavná videa, a velkou vášní pro počítače. Ještě víc ale tihne k Božím věcem. Prosadí si první svatě přijímání dřív, než bývá zvykem, a od té doby chodí denně na mši svatou. „Eucharistie je moje autostráda do nebe,“ prohlásí Carlo později a je znát, že její význam chápe do velké hloubky. Evangelia zná skoro nazpaměť. Ze svých úspor se stará o řadu bezdomovců. Přirozeně se stává i misionářem ve svém okolí, pro Boha získává řadu svých vrstevníků i dospělých, včetně několika přátel hinduistů. Když se ptali jeho maminky, jak vůbec objevil víru, když rodina byla prakticky nevěřící, paní Antonie bez obalu přiznala: „Určitě ne zásluhou nás rodičů, to klidně zveřejněte... Mě osobně Carlo zachránil. Byla jsem ve víře negramotná.“ Takových je nás možná víc... Kéž nás tento „Boží influencer“ při četbě provází svou přímluvou, abychom svůj život dokázali prožít tak krásně a naplně jako on.

Paulínky • Brož., 120x185 mm, 128 str.

+ 16 str. obrazové přílohy, 229 Kč

### Novéna s bl. Carlem Acutisem

*Kateřina Lachmanová*

Vyšlo s církevním schválením. Tato novéna, při níž prosíme bl. Carla Acutise o přímluvu u Boha, je postavena na některých jeho krátkých, zato však „výživných“ výrociích. Může být použita jako malá duchovní obnova, ať už individuálně nebo ve společenství, ale také jako prosba o světlo a pomoc v nesnážích, případně jako přímluvná modlitba za druhé: za obrácení našich blízkých – sourozenců či kamarádů, rodičů, vlastních dětí nebo kmotřenců –, za uzdravení vztahů v rodině, za těžce nemocné, za lidi v závislostech apod.

Paulínky

Brož., křídový papír, 90x140mm, 16 str., 39 Kč

### Jedenadvacet • Cesta do země koptských mučedníků

*Martin Mosebach • Z němčiny přeložil Vojtěch Benedikt Kolář • Odpovědná redaktorka Kateřina Kutarňová*

Německý spisovatel Martin Mosebach se vydal po stopách 21 koptských mučedníků zavražděných v roce 2015 v Libyi. Žili ve světě, v němž zůstat křesťanem nebylo dlouhá stiletí samozřejmostí. Pro mnoho jejich předků šla příslušnost ke křesťanství vždy ruku v ruce s připraveností vydat o své víře svědectví. Velmi dobře znali nevýhody toho, co v Egyptě znamená být křesťanem. Avšak tito na pohled slabí lidé se svou bídnou existencí byli ochotni tyto nevýhody přijmout. A nemuseli se dlouho rozhodovat, vždyť to, co ve víře měli, bylo pro ně nekonečně cennější než to, co by mít mohli, kdyby se jí vzdali.

Hesperion, z. s.

Brož., 130x190mm, 176 str., 260 Kč



## Historický atlas Bible

*Enrico Galbiati a Filippo Serafini • Z italských přeložili Ladislav Heryán a Jana Gruberová  
Předmluva Gianfranco Ravasi • Odpovědná redaktorka Radka Fialová*

Cesta za historií nejznámější knihy všech dob – Bible. Působivá výprava o šedesáti zastaveních začíná v oblasti Úrodného půlměsíce, kde žil Ježíš se svými učedníky, a pokračuje až na posvátnou půdu Jeruzaléma. Důkladně zpracovaný výklad je doplněn o mapy a snímky archeologických nálezů, krajiny i staveb. Vydejte se po stopách biblických příběhů zasazených do kontextu doby a kultury národů, jež obklopovaly Izrael.

*Vyšehrad ve společnosti Albatros Media a. s.  
Váz., přebal, 245x315 mm, 280 str., 1 290 Kč*

## Jmenují se Marie

*Antonín Randa • Ilustrace Alena Lančová*

Mohl se příběh biblické Marie odehrát znovu? Mohla se opět narodit ta, o níž se píše v nejznámější knize světa? Příběh je napínavým vyprávěním dívky, která žila podobným životem jako jiní lidé v době komunistického Československa. A přesto byl její osud výjimečný.

*Cesta • Brož., 140x172 mm, 72 str., 98 Kč*

## Ve stínu Všemocného • Pravdivý příběh fran-tiškána mezi nacisty

*Gereon Goldmann • Z němčiny přeložila Ivana Trefná • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Nevšední svědectví o lidské odvaze i síle modlitby, o lásce k životu i Boží ochraně, zasazené do nelítostných bojů druhé světové války. Velmi komunikativní bratr Gereon chtěl být řeholníkem, ale za zvláštních okolností se dostal k jednotkám SS. Zde nezapřel svou víru a chráněn obávanou uniformou se zapojil do distribuce protinacistických letáků i přípravy atentátu na Hitlera. Jako sanitář wehrmachtu prošel boji v Rusku, Francii a Itálii – bez jediného výstřelu, zato s řadou vyznamenání za záchranu životů svých spolubojovníků. Papež mu dal výjimku, aby se mohl stát knězem ještě před studiem teologie. Své působení zahájil v táboře uvězněných německých důstojníků, kde vládl nacistický fanatismus, korupce, násilí a hlad. Po půlroce od jeho příchodu byly na vánoční mši stovky vojáků... I když stál mnohokrát v přední frontové linii i před vojenskými soudy, vždy přežil. Sám to přisuzoval nepřetržitým modlitbám stovek lidí, které poznal a kteří doprovázeli jeho pouť bojišti a zajateckými tábory. Po válce dostudoval teologii a čtyřicet let působil jako misionář v Japonsku – což byl jeho dávný sen. Osud Gereona Goldmanna je neuvěřitelný, strhující, plný zdánlivě nepochopitelných náhod, v nichž nakonec vítězí dobro nad zlem, Boží milost nad všudypřítomnou smrtí.

*Karmelitánské nakladatelství  
Váz., 130x190 mm, 328 str., 399 Kč*

## Nedělní promluvy • Roční cyklus C

*Vojtěch Kodet • Redakce Ivana Trefná*

Autor předkládá krátká zamyšlení nad úryvky evangelia, které se předčítají při nedělních bohoslužbách. Užitek z nich mohou mít nejen kazatelé, ale i každý, kdo se chce nad texty v modlitbě zamyslet dříve, než se nedělní liturgie zúčastní.

*Pavel Nebojša – Doron  
Brož., 130x190 mm, 132 str., 219 Kč*

## Rodinná Bible

Vybrané texty Bible z ekumenického překladu Písma svatého, k nimž jsou připojena objasnění klíčových slov, vět a pojmů. Barevné fotografie

míst, uměleckých předmětů a archeologických nálezů zasazují spolu s mapkami jednotlivé příběhy do historického, kulturního a zeměpisného kontextu. Rodinná Bible tak umožňuje hlouběji porozumět biblickým textům.

*Slovart, s. r. o., 3. vydání  
Váz., A4, 384 str., 499 Kč*

## Antonín Cyril Stojan • Apoštol všeobecného kněžství

*Pavel Ambros • Odpovědný redaktor Michal Altrichter*

Vyšlo s církevním schválením. Knížka seznamuje s charismatem osobnosti olomouckého arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana (1851–1923). Při příležitosti 100. výročí jeho jmenování arcibiskupem vyhodnocuje autor tradiční pohledy na něj, ale otevírá i nové perspektivy. Lidé stále přicházejí k jeho hrobu na Velehradě – Stojanův odkaz je živý. Zejména dnes nás povzbuzuje jeho statečný postoj zastávat se Božích věcí před rozmanitými státními institucemi. Autor knihy vyzdvihuje důležité téma všeobecného kněžství.

*Refugium Velehrad-Roma  
Váz., přebal, 110x180 mm, 128 str., 120 Kč*

## Výstup na horu manželství

*Elias Vella • Ze slovenštiny přeložila Michaela Houšková • Odpovědná redaktorka Ivana Albrechtová*

Knih, která vznikla na základě přednášek P. Eliase Velly o manželství, nabízí čtenářům důležité rady pro zdravý manželský život. V první části autor ukazuje autentický obraz manželství v kontextu svátostného života. Druhá část knihy konfrontuje čtenáře se současnými problémy, jako jsou cizoložství, poruchy sexuální identity, odluka, rozvod atd., a přináší řešení těm, kteří usilují o pokoj, uzdravení a stálost ve svých vztazích.

*Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 135x195 mm, 192 str., 249 Kč*

## Cesta malých kroků • Chiara Petrillová – svědectví nejbližších

*Z italských přeložila Zdeňka Křehlíková • Odpovědná redaktorka Ludmila Martinková*  
Příběh trojnásobné maminky Chiary Petrillové, která v 28 letech zemřela na rakovinu jazyka, je znám už díky životopisu Smrt nemá poslední slovo. Knížka Cesta malých kroků toto poznání prohlubuje: obsahuje svědectví těch, kdo Chiaru provázeli v posledních letech jejího života.

*Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 130x190 mm, 128 str., 249 Kč*

## Doktor Moscati • Svatý lékař z Neapole

*Beatrice Immediata • Z italských přeložila Veronika Matiašková • Revize překladu Kateřina Lachmanová • Redakce Michaela Laštovičková a Kateřina Lachmanová • Předmluva k českému vydání MUDr. Marie Svatošová, zakladatelka hospicového hnutí v ČR*

Knížka o sv. Josefovi Moscatim (1880–1927), který se nesmazatelně vepsal do paměti celé Neapole a svým působením si vysloužil přezdívku „lékař chudých“. Medicína pro něj byla posláním..

*Paulínky • Brož., 120x185 mm, 200 str., 249 Kč*

## Poutník k lidským srdcím • Vzpomínka na kněze, disidenta a rebela Františka Lízna

*Tomáš Kutil (ed.)*

Knih, která ukazuje, kým všim byl jezuitský kněz František Lízna (1941–2021) a jak dovedl oslo-

vovat i lidi velmi rozdílné. Redaktor Katolického týdeníku Tomáš Kutil sebral vzpomínky lidí, které v některé fázi svého života František Lízna potkal. Lidí, kterým pomohl a většinou je výrazně ovlivnil. Nechybí mezi nimi jeho věrná spolupracovnice Josefka, jezuitský představený, sochař, lékař, disident či publicista. Najdete zde i zřejmě poslední rozhovor, který P. Lízna za svého života poskytl.

*Cesta • Váz., A5, 152 str., 198 Kč*

## Pominuté chvály

*Štěpán Smolen • Odpovědná redaktorka Klára Kudlová*

Jsou skutečnosti, které vyvolávají všeobecný potlesk, a skutečnosti odvržené na okraj, které nikdo nepochválí. Právě k nim, na periferii, se vydává padesát krátkých statí velebicích mimo jiné kněžské povídačky, zasmušilé lidi, vánoční bahno, rutinu, alkohol, čekání, zaošťávání, politickou pasivitu nebo manželku svatého Petra.

*Cesta • Váz., 140x205 mm, 192 str., 248 Kč*

## Zbožnost je užitečná ke všemu

*Jan Graubner • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Olomoucký arcibiskup Jan Graubner podává svědectví o tom, co prožíval na těle i na duchu během svého zápasu s nemocí COVID-19. Kdy nejvíce pocítil svá omezení? A jak se ho v nehlubší krizi dotýkal Bůh? To jej přivádí k úvahám o základech duchovního života. Knížka je výrazem vděčnosti arcibiskupa Jana Graubnera za podporu, jíž se mu od lidí dostávalo v době, kdy byl upoután na nemocniční lůžko. I proto najdeme v jejím závěru několik modliteb.

*Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 115x180 mm, 112 str., 149 Kč*

## Kardinál Stefan Wyszyński • Nekoronovaný král Polska

*Rafał Łatka – Beata Mackiewiczová – Dominik Zamiatata • Z polštiny přeložila Jindra Hubková • Odpovědná redaktorka Ludmila Martinková*  
Životopis kardinála Wyszyńskiego představuje osudy polského primase, známého obránce lidské důstojnosti, práv jednotlivého člověka i práv církve. Stefan Wyszyński (1901–1981) byl v době tvrdého komunistického útlaku mužem na správném místě. I v těžkých podmínkách podporoval v polských městech i na venkově víru Božího lidu.

*Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 130x190 mm, 168 str. + 8 str. černobílé  
obrazové přílohy, 229 Kč*

## Vánoční tajemství

*Edita Steinová • Z němčiny přeložila Bohuslava Lormanová • Redakce Šárka Vorková a Pavel Mareš*

Drobný spisek spolupatronky Evropy, ve kterém se zdůrazňuje pokoj, který narozením Božího Dítěte přichází do lidských srdcí.

*Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 100x165 mm, 40 str., 79 Kč*

## Křesťanství a homeopatie

*Milan Werl*

Téma „křesťan a homeopatie“ je zajímavé a velmi aktuální. Diplomová práce Milana Werla k tomuto tématu je důkladná, věcná, vyvážená a celistvá – i proto vyšla poměrně rychle knižně. Publikaci lze doporučit nejen křesťanům, ale i zdravotníkům napříč všemi obory. Čtenář díky ní získá nejen teologicky fundovanou informaci o celé problematice, nýbrž i přesažný, do širšího kontextu zasazený

pohled na fyzické i duchovní zdraví Bohem stvořené bytosti – člověka.

Cesta • Brož., 140x200mm, 148 Kč

#### Kancionál (modrý)

Sestavili P. Ladislav Šimajchl, P. Karel Cíkrle se spolupracovníky a P. Oldřich Ulman • Odpovědný redaktor Martin Steiner

Společný zpěvník pro Arcidiecézi olomouckou a Diecézi ostravsko-opavskou. V tomto vydání Kancionálu jsou některé písně a zpěvy, které patří k tradici i nové tvorbě olomoucké arcidiecéze.

V nakladatelství Katolický týdeník, 2., upravené vydání • Váz., 115x160mm, 768 str., 189 Kč

#### Kancionál (červený)

Sestavil P. Ladislav Šimajchl, P. Karel Cíkrle se spolupracovníky

Společný zpěvník českých a moravských diecézí. Vyšlo s církevním schválením.

Katolický týdeník s. r. o.  
Váz., 115x160mm, 596 str., 169 Kč

#### Babičky jsou nejmoudřejší

Eduard Martin • Odpovědný redaktor Richard Straberger

Babičky mají za úkol vnášet do nejistých dob jistotu, zázračnou jistotu lásky. V tom byly, jsou i budou babičky nenahraditelné. Babičky dobře vědí, jakým darem jsou pro ně vnoučata. A vnoučata dobře vědí, jakým darem jsou pro ně babičky. Životní moudrost babiček představuje Eduard Martin v krátkých příbězích, které jsou láskyplným pohlažením pro čtenářovu duši.

Karmelitánské nakladatelství  
Brož., 120x162mm, 152 str., 159 Kč

## PRO DĚTI A MLÁDEŽ

#### Biblické příběhy pro děti

Ilustrace Diane Le Feyer • Z angličtiny přeložili Barbora a Dalibor Jiří Vikovi • Redigovala Iveta Poláčková • Editorka Kateřina Eliášová

Dvacet devět biblických příběhů ze Starého a No-

vého zákona. Tato kniha poslouží jako první vhodná Bible pro děti. Všechny příběhy jsou bohatě ilustrované a převyprávěné pro malé čtenáře. Najdeme zde tyto příběhy: Stvoření světa, Noemova archa, Babylonská věž, Abraham a Sára, Jákob a Ezau, Josef a jeho barevný plášť, Mojžíš v Egyptě, Mojžíš a Izraelité, Izraelité dobývají Jericho, První král Izraele, David a Goliáš, Král Šalamoun, Daniel a lvi, Jonáš a velryba, Vánoční příběh, Ježíš v chrámu, Ježíšův křest, Ježíš a jeho učedníci, Ježíš nasýtí pět tisíc lidí, Ježíš chodí po vodě, Žena u studny, Dobrý Samaritán, Díra ve střeše, Ztracená ovce, Zacheus, Marnotratný syn, Jairova dcera, Vzkříšení Lazara a Velikonoční příběh.

Sloart, s. r. o.

Váz., křídový papír, 195x225mm, 256 str., 299 Kč

#### Svatý Martin

Petr Jankovec • Ilustrovala Markéta Štefková  
Odpovědný redaktor Pavel Mareš

V knize promlouvá k dětem sám svatý Martin. Římský voják, poustevník a biskup vypráví pouťavě o svém dobrodružném životě, plném překvapivých zvrátů. Klade přítom dětem moudré i zvědavé otázky a vede je k zamyšlení, modlitbě a konání dobrých skutků. Celým vyprávěním prochází nitka křesťanského učení a zvěst o nekonečné Boží dobrotě a lásce. I Martin měl své slabosti, dovedl ale druhým ukázat sílu modlitby a krásu křesťanského života pod Božím vedením. Vhodné pro děti od 9 let.

Karmelitánské nakladatelství

Váz., křídový papír, 190x155mm, 64 str., 199 Kč

#### Úžasný příběh o Ježíšovi • Velké dobrodružství pro malé myšky

Stefano Gorla • Ilustroval Ivano Ceriani • Z italského přeložil Jaroslav Brož • Odpovědná redaktorka Ludmila Martinková

První seznámení s příběhem Ježíše Krista pro předškoláky a malé školáky probudí v dětech zájem o Bibli a evangelia. Ocení ho i všichni, kdo mají rádi staré příběhy v novém podání.

Karmelitánské nakladatelství

Brož., křídový papír, 140x184mm, 72 str., 199 Kč

#### Škola modlitby pro malé myšky

Stefano Gorla • Ilustroval Ivano Ceriani • Z italského přeložila Markéta Štěpánková • Odpovědný redaktor Pavel Mareš

První seznámení se základními křesťanskými modlitbami pro předškoláky a malé školáky ocení všichni ti, kdo chtějí vést děti dál než k pouhému opakování modliteb nazpaměť.

Karmelitánské nakladatelství

Brož., křídový papír, 140x184mm, 68 str., 199 Kč

#### Youcat: Kurz víry • Vše, co je dobré vědět o křesťanství, v 26 kapitolách

Námět a text Bernhard Meuser • Z němčiny přeložila Jindra Hubková • Redigovali Ludmila Martinková a Jan Palma • Teologický poradce P. Jaroslav Brož • Odpovědný redaktor Pavel Mareš • Ilustrace Alexander von Lengerke

Vyšlo s církevním schválením. Youcat: Kurz víry se do větší hloubky věnuje základním tématům katolické víry a morálního učení. Co všechno víme o Bohu? Proč existuje utrpení? Co mají Boží přikázání společného s láskou? A k čemu potřebujeme církev? Publikace je určena především mladým lidem, a to z věřícího i nevěřícího prostředí. Potřebný impuls k dospělejší víře v ní najdou i další zájemci: konvertité nebo lidé, kteří se připravují na přijetí svátostí církve nebo se po období deziluzí do církve vracejí.

Karmelitánské nakladatelství

Brož., křídový papír, 125x205mm, 180 str., 299 Kč

#### Youcat • Modlitební knížka pro mladé

Z němčiny přeložila Jindra Hubková • Ilustrace Alexander von Lengerke • Odpovědný redaktor Pavel Mareš

Vyšlo s církevním schválením. Soubor starých i nových modliteb – z Bible, od velkých mistrů duchovního života i od našich současníků. První část knížky tvoří ranní a večerní modlitby, rozdělené do dvou týdnů. V druhé části jsou modlitby k různým příležitostem. Určeno jak pro ty, kdo se chtějí pravidelně modlit, tak pro ty, kdo se učí modlit vlastními slovy.

Karmelitánské nakladatelství

Brož., křídový papír, 125x205mm, 176 str., 229 Kč

## OBJEDNÁVKOVÝ LIST – Vánoční nabídka knih MCM s. r. o.

pro odběratele Světla pro rok 2021



Objednávku zašlete na adresu: Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc

Název knihy	počet ks	Název knihy	počet ks
.....	.....	.....	.....
.....	.....	.....	.....
.....	.....	.....	.....
.....	.....	.....	.....
.....	.....	.....	.....

Jméno a příjmení: .....

Ulice, město, PSČ: .....

Datum: ..... Kontaktní údaj pro poštu: ..... Podpis: .....